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Inkludierte Leistungen:

- Flug Wien – London – Wien mit Austrian

- Flughafentaxen dzt. Stand 139:00; Busfahrt lt.

Programm

- Unterbringung in ****Hotels

- 5 x Englisches Frühstück

- 4 x 3-Gang-Abendessen (kein Abendessen in

London)

- sämtliche Eintritte zu den genannten Gärten

(ausgenommen am 5.Tag)

- 1 x Cream Tea

- fachkundige Reiseleitung: DI Eva Thun-Täubert

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eintritt Chelsea Flower Show 145,00 €

Einbettzimmerzuschlag 418,00 €

Preise / Optionen:

20.05.2024 - 25.05.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 2170,00 €

Blühende Gärten in Südengland - mit Chelsea

Flower Show - 6 Tage

Bereits Tradition hat unsere Gartenreise in den Südosten Englands, in die

Grafschaften Kent und Sussex. Erleben Sie eine einzigartige Mischung aus

Landschaft und historischen Sehenswürdigkeiten, wobei der Schwerpunkt

der Besichtigungen auf den Gärten und Parkanlagen liegt. Besondere Ziele

sind der bekannte Garten Sissinghurst, das berühmte Hever Castle und

Leeds Castle. Es stehen aber auch weniger bekannte, aber ebenso großartige

Gärten auf unserem Programm und wir werden Gärtner kennen lernen, die

nicht nur Ihre Gärten vorstellen, sondern auch ihre gärtnerischen

Erfahrungen mit uns teilen. In London wählen Sie zwischen dem Besuch der

einzigartigen Chelsea Flower Show oder einer kleinen Stadtrundfahrt. Der

berühmte botanische Garten von Kew macht unsere Gartenreise komplett.

Die Reise wird in Zusammenarbeit mit der Österreichischen

Gartenbau-Gesellschaft durchgeführt.

1.Tag: Flug Wien (06:50) - London Heathrow (08:20) - Wisley Garden (berühmter Schaugarten

der RHS - Royal Horticultural Society, mit zahlreichen Pflanzensammlungen, u.a. Heidekraut,

Rhabarber, Tulpenbäume, formale Gartenbereiche, Rosengarten, besonders sehenswerter

Steingarten, Alpines Haus, Gewächshaus mit verschiedenen Klimazonen, Bonsai Walk u.v.m.) -

HeverCastle (Schloss, in dem Anne Boleyn, die zweite Frau König Heinrichs VIII. und Mutter von

Königin Elisabeth I. ihre Kindheit verbrachte - imposanter Landschaftsgarten, großer italienischer

Garten, Rosengarten, Rhododendron Walk, Eibenirrgarten, Wasserlabyrinth) - Lingfield

2.Tag: Lingfield - Scotney Castle (mittelalterliche Schlossruine und Herrenhaus umgeben von

pittoreskem Landschaftsgarten mit Teich, ummauerter Garten) - Sissinghurst (einer der

schönsten und bekanntesten Gärten Englands mit "Gartenzimmern", wie dem berühmten

"weißen Garten", angelegt von der Schriftstellerin Vita Sackville-West) - Hole Park

(Privatgarten, formaler Gartenbereich mit Formgehölzen, Staudenrabatten, Rosengarten,

Wasserbecken, Tropical Borders, Weingarten; Waldbereich mit Moorgarten, Bach, Azaleen- und

Rhododendronpflanzungen; - Cream Tea) - Lingfield

3.Tag: Lingfield - Borde Hill Garden (bekannt für seine Gehölzsammlungen, italienischer

Garten, Rosengarten, Staudenrabatten, exotischer Garten) - Arundel (Sitz der Herzöge von

Norfolk - entzückender Ort mit beeindruckendem Schloss und Garten. Rosengarten, weißer

Garten, Naturteiche, Küchengarten, Glashäuser, Stumpery) - Lingfield

4.Tag: Lingfield - Canterbury (Universitätsstadt, Bischofssitz - Kathedrale mit Grabstätte von

König Heinrich IV. und von Edward von Woodstock, dem Schwarzen Prinzen) - Leeds Castle

(malerisch von einem See und einem großen Park umgebenes Schloss, einst königliche Residenz

und Wohnsitz der ersten Frau von Heinrich VIII., Landschaftspark, formaler Garten,
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Kräutergarten, Irrgarten mit Grotte, Raubvogelstation) - Tudeley (Dorfkirche mit Glasfenstern

von Marc Chagall) - Lingfield

5.Tag: Lingfield - London: Fahrt zum Garden Museum (kleines Museum über Gärten und

Gartenkunst in einer ehemaligen mittelalterlichen Kirche mit spannender Historie, Möglichkeit

zum Besteigen des Kirchturmes mit Blick auf das Parlament) - Borough Market (Gelegenheit

zum Lunch) - Spaziergang zur Southwark Cathedral - Spaziergang weiter entlang der Themse

vorbei an: The Golden Hinde, Shakespear’s Globe, Bernie Spain Gardens, Ende beim Gabriel’s

Wharf - Fahrt mit dem Bus mit Stop bei der Chelsea Flower Show ins Hotel nahe Hammersmith

(Zone 2) - Rest des Tages zur freien Verfügung

Oder Fakultativ: London: Aufenthalt auf der Chelsea Flower Show (berühmteste

Gartenshow Großbritanniens und gesellschaftliches Ereignis von internationaler Bedeutung) -

16:00 Fahrt ins Hotel

6.Tag: London - kurze informative Stadtrundfahrt - Kew Gardens (berühmter königlicher

botanischer Garten, UNESCO Weltkulturerbe, Glashaus, Seerosenhaus, Alpines Haus,

Pflanzensammlungen aus aller Welt) - Rückflug London Heathrow (19:30) - Wien (22:45)

Programmänderungen aufgrund von saisonalen Veranstaltungen in den Gärten vorbehalten.
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